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гу прийде “excavator” (екскаватор) для того, щоб 
полегшити “розкопки” пошкоджених тканин у 
порожнині зуба. В іншому разі, стоматолог скори-
стається “mouthwasher” (рідина, для полоскання 
рота), щоб прополоскати рот водою. А “saliva 
ejector” (відсмоктувач слини) буде всмоктувати 
зайву слину, для зручності подальшої роботи. 
Якщо ж ситуація набагато гірше і треба негайно 
“extract” (видалити) хворий зуб, тоді дантисту 
потрібно буде виготовити “crown” (коронка), 
на жаль, не велику та красиву, що одягається на 
голову, а маленьку, та не менш блискучу, щоб за-
повнити “gap” (проміжок) між зубами. і впродовж 
всіх ротових маніпуляцій пацієнт має залишатися 
“patient” (терплячий), оскільки результат того 
вартує. Скоріш за все, клієнт не помітить під 
“medical mask” (медична маска) щиру посмішку 
лікаря, тому що будете милуватись білосніжними 
після “tooth polisher” (полірувальне пристосуван-
ня) зубами.

розширювати свою бібліотеку знань завжди 
варто, адже володіючи обізнаністю у своїй сфері 
та доповнюючи це мовними знаннями, Ви не 
тільки усвідомлюєте елементарність і зв’язок між 
усіма інструментами, якими користуєтесь, а ще й 
маєте змогу вивчати зарубіжну медичну літера-
туру, що дозволить дізнатись про нові методи та 
техніки сьогодення з першоджерел.

віД еКрана До лаБораторіЇ: 
розроБКа віДео Для заСвоЄння 
праКтичниХ роБіт з МеДичноЇ 

та ФізКолоЇДноЇ ХіМіЇ 
зДоБУвачаМи виЩоЇ оСвіти 
МеДичного УніверСитетУ 
в УМоваХ зМіШаноЇ ФорМи 

навчання
Каріх в. п.

Науковий керівник — к. х. н., 
доц. Грекова А. В.

Одеський національний медичний університет, 
м. Одеса, Україна

У сучасному світі, де технології розвивають-
ся стрімкими темпами, освіта також переживає 
значні зміни, особливо в контексті дистанційного 
навчання. В умовах, коли традиційні методики 
викладання поступаються місцем новим підхо-
дам, актуальним стає використання відеомате-
ріалів для вдосконалення практичних навичок. 
Цей підхід не лише спрощує доступ до спеціа-
лізованих знань, але й забезпечує ефективніше 
засвоєння практичних аспектів предмету, що є 
важливим фактором для майбутніх медичних 
фахівців.

В умовах сьогодення в оНМедУ змішана 
форма навчання. порівнюючи очне навчання з 
дистанційним, то перевагу звичайно надають 
першому варіанту, адже вчитися на медичну спе-

ціальність — це насамперед здобуття практичних 
умінь. Можливість теоретичної підготовки в 
дистанційній формі сьогодні вже не викликає 
сумнівів. численні дослідження показали високу 
ефективність використання електронних навчаю-
чих систем, із засобами візуалізації при засвоєнні 
навчального матеріалу, що активізує роботу од-
ночасно обох півкуль головного мозку, і як наслі-
док підвищується рівень засвоєння інформації 
та критичного мислення студентів. Але однією 
з негативних рис такого навчання — дефіцит 
практичних занять. інтеграція аудіовізуальних 
засобів та інтерактивних елементів сприяє глиб-
шому розумінню навчального матеріалу, а також 
покращує здатність до застосування отриманих 
знань у практичних ситуаціях.

Саме тому, інтеграція відеоматеріалів у процес 
навчання студентів медичних спеціальностей ві-
діграє ключову роль у підготовці кваліфікованих 
фахівців, забезпечуючи не лише глибше розумін-
ня теоретичних засад, але й практичних навичок, 
необхідних у сучасному медичному середовищі.

Таким чином, на кафедрі медичної хімії та 
біології було розроблено відеоконтент до лабо-
раторних робіт з наступних дисциплін «Медич-
на хімія», «Біоорганічна хімія» та «Фізична та 
колоїдна хімія».

Ці відеоматеріали включають детальні ін-
струкції та демонстрації лабораторних експери-
ментів, що дозволяє студентам заздалегідь під-
готуватися до практичних занять. Використання 
таких візуальних засобів допомагає студентам 
краще зрозуміти складні хімічні процеси та 
реакції, а також сприяє безпечній та ефективній 
роботі в лабораторії. Відео включають пояснення 
теоретичних аспектів, а також показують крок 
за кроком практичне виконання експериментів, 
забезпечуючи зрозумілу та наочну демонстрацію.

Таким чином, оснащення навчального проце-
су відеоматеріалами лабораторних робіт дозволяє 
студентам не лише краще засвоїти теоретичні 
знання, але й візуалізувати практичні аспекти. 
Це підвищує їх мотивацію та зацікавленість у 
навчанні, а також допомагає виробити критичне 
мислення і практичні навички, необхідні для 
успішної медичної кар’єри.

еволюЦія латинСЬКоЇ Мови 
в МеДичниХ терМінаХ:  

віД КлаСичноЇ анатоМіЇ 
До СУчаСниХ ДоСліДженЬ

тодорова а. а.
Науковий керівник — к. філол. н., 

доц. Нагачевська С. А.
Одеський національний медичний університет, 
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латинська мова є «мертвою», тому що зараз 

немає народу, який би спілкувався нею. Але 
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